
Обавештење 

 

 

 Почев од 01.02.2021. године, активирана је веб страница Удружења на адреси 
www.ybc-nbg.com, а у циљу транспарентности и што боље информисаности власника 
и закупаца, а ускоро ће бити активиран и сервис помоћу којег ће сви корисници моћи 
директно и брзо да решавају евентуалне проблеме. 

 Mолимо све власнике да попуне „Изјаву за промену података о локалу/пословном 
простору“. Mолимо вас да попуњену и потписану изјаву доставите на адресу седишта 
Удружења, Бул. Михајла Пупина 10Д или скенирану проследите на мејл 
ybcsrbija@gmail.com. Изјава се може преузети и попунити у електронској форми на 
адреси www.ybc-nbg.com. 

 Успостављен је обједињени систем реаговања у случају снежних и ледених падавина. 
Набављен је хемијски препарат за посипање подлоге који не оштећује подлогу. Уједно 
је и договорен начин организованог чишћења. Молимо све кориснике да не користе 
со за посипање подлоге у случају снежних падавина и поледице. 

 Извршено је машинско чишћење улаза и степеништа 10Б/1 и 10Б/2. 

 На спољним кружним степеницама 10Д/1 дошло је до пуцања и пада газишта, чиме је 
била угрожена безбедност запослених и посетилаца. Удружење је по хитном поступку 
променило газишта и омогућило нормално кретање. 

 Удружење је извршило поправку улазних врата на нивоу ниског приземља 10З/1, која 
су насилно оштећена, односно разваљена. 

 У претходном месецу догодило се низ безбедносних проблема, који су успешно решени 
уз помоћ физичко-техничког обезбеђења. У пролазу на паркинг местима 4 и 5, два пута 
су украдени паркинг стубови и рампе. Удружење је поднело кривичну пријаву и снимке 
са сигурносних камера предало надлежним органима. 

 Редовна годишња скупштина Удружења ће се одржати чим се за то стекну услови, а у 
зависности од епидемиолошке ситуације изазване вирусом ЦОВИД-19. 

 После уручивања опомена, против корисника који не измире своје обавезе, биће 
покренути извршни поступци, у складу са законом. 

 Уједно, овим путем се захваљујемо свим власницима и корисницима локала и 
пословног простора који редовно измирују своје обавезе, јер се само на тај начин може 
обезбедити континуирано текуће и инвестиционо одржавање заједничких површина 
које су у смислу закона, заједничка, недељива својина свих власника посебних делова. 
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